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Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 40
12_55_7 [636] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, Komma, Euro und Cent, zweistellig, bis 40

Zusammenzahlen oder Abziehen von rationalen Zahlen mit Merkzahl und Komma
mit Euro, Symbol: € und Cent, Abkirzung: ct

(1 € =100 ct)
2,2|8€ 3|0 |ct 2,91 2,5|0€ 3/9|ct 2,416 €
- 3|ct + |3|1ct - |2|5]ct - |32 ]|ct + |4|0]|ct - 164 |ct
- |39 |ct + |5|7|ct - 8|0 |ct - |86 |ct +|1|1]|ct - 160 |ct
- |6]2]ct + 2|4 |ct - 19 3]|ct - 18]9|ct + 6|9 |ct - 11|8]ct
- |46 |ct + | 3|3|ct - 12]9|ct - 3|ct + | 3|7 ]|ct - 1|3 ct
- Merkzahl + Merkzahl - Merkzahl - Merkzahl + Merkzahl -
€ ct ct ct ct €
7| 7|ct 1,63 € 3(0|ct 3,,8/5€ 2,3|4€ 710 |ct
+ |1]|7]|ct - 7 |ct + (2|4 |ct - |36 |ct - |80 |ct +19|3|ct
+ |4 |5]|ct - 2|6 |ct +|5|9|ct - 190 |ct - 169 |ct +|2|3|ct
+ | 3|3]|ct - |3|7|ct +|7|1|ct - |70 |ct - 4 |ct + |5|1ct
+ |2]|7]|ct - |74 |ct + |2 |5|ct - 192 |ct - |7|5]|ct + 4|9 |ct
+ Merkzahl - Merkzahl + Merkzahl - Merkzahl - Merkzahl +
€ ct ct ct € €
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ggggggggggé%%%éégééggéé%gggéé‘ Lésung
Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 40
12_55_7 [636] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, Komma, Euro und Cent, zweistellig, bis 40
Zusammenzahlen oder Abziehen von rationalen Zahlen mit Merkzahl und Komma
mit Euro, Symbol: € und Cent, Abkirzung: ct
(1 €=100 ct)
2,2|8€ 3|0 |ct 2,91 2,5|0€ 3/9|ct 2,416 €
- 3ct + 3|1|ct - 12 |5]ct - |3|2]ct + 140 |ct - 164t
- |39 |ct + |5|7|ct - 8|0 |ct - |86 |ct +|1|1]|ct - 160 |ct
- |6]2]ct + 2|4 |ct - 19 3]|ct - 18]9|ct + 6|9 |ct - 11|8]ct
- |4|6|ct + 3|3 |ct - 12|9]ct - 3ct + 3|7 |ct - 11|3]ct
- TF Merkzahl + TF Merkzahl - TF Merkzahl TF Merkzahl + TF Merkzahl 1
0,7|8€ 1]7]5]|ct 6|4 |ct 410 |ct 1196 ]|ct 0,9|1€

7| 7|ct 1,63 € 3(0|ct 3,,8/5€ 2,3|4€ 710 |ct
+ |1]|7]|ct - 7 |ct + (2|4 |ct - |3|6|ct - 18|0]|ct + 193 |ct
+ 45|t - |12|6]ct + 15]/9|ct - 19(0|ct - |6]9]ct + 2|3 |ct
+ | 3|3]|ct - |3|7|ct +|7|1|ct - |70 |ct - 4 |ct + |5|1ct
+ 2|7 |ct - |74 |ct + 2|5t - 192 |ct - |7|5]ct + 4|9 |ct
+ TF Merkzahl - TF Merkzahl + TF Merkzahl - TF Merkzahl - TF Merkzahl + 1

1,99 € 119 ]|ct 210]9]|ct 9|7 |ct 0,0|6€ 2,86
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